
 
 

Κατερίνη, 31 Οκτωβρίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Υγειονομική κάλυψη στην Τελετή υποδοχής της Ολυμπιακής φλόγας των 
Χειμερινών Ολυμπιακών Αγώνων της «PYEONGCHANG 2018» από το Σώμα Εθελοντών 

Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

  

Το πρωί της Κυριακής της 29ης Οκτωβρίου η πόλη της Κατερίνης υποδέχτηκε, στην Πλατεία 
Ελευθερίας, τη Φλόγα των Χειμερινών Ολυμπιακών Αγώνων της "PYEONGCHANG 2018" 
(Δημοκρατία της Κορέας). Την εκδήλωση διοργάνωσε ο Οργανισμός Πολιτισμού (ΟΠΠΑΠ) του 
Δήμου Κατερίνης, σε συνεργασία με την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή και την Οργανωτική 
Επιτροπή των Χειμερινών Ολυμπιακών Αγώνων "PYEONGCHANG 2018". 

Πλήθος κόσμου επιφύλαξε θερμή υποδοχή στους λαμπαδηδρόμους που μετέφεραν τη φλόγα. Η 
τελετή της αφής πραγματοποιήθηκε στο βωμό, ο οποίος είχε στηθεί δίπλα από το Άγαλμα της 
Ελευθερίας, παρουσία του Δημάρχου Κατερίνης Σάββα Χιονίδη, του μέλους της Ολυμπιακής 
Επιτροπής και Προέδρου της Επιτροπής Ολυμπιακής Λαμπαδηδρομίας Αθανάσιου Βασιλειάδη,  
του εκπροσώπου της Επιτροπής των Ολυμπιακών Αγώνων «PYEONGCHANG 2018» (Δημοκρατία 
της Κορέας) Γιουν Τζου Χονγκ, στελεχών του Ολυμπιακού Κινήματος, των Βουλευτών Πιερίας 
Μπέτυς Σκούφα, Χαρίλαου Τζαμακλή, Αστέριου Καστόρη, Κώστα Κουκοδήμου, της 
Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφίας Μαυρίδου, εκπροσώπων κομμάτων, εκπροσώπων των 
στρατιωτικών και αστυνομικών αρχών, δημοτικών συμβούλων κ.α. εκπροσώπων τοπικών αρχών, 
φορέων και συλλόγων. 

Το βωμό άναψε, καταχειροκροτούμενη, η Κατερίνα Νικολαΐδου, Ολυμπιονίκης - Παγκόσμια 
Πρωταθλήτρια στην κωπηλασία (αθλήτρια του Ναυτικού Ομίλου Κατερίνης) συνοδευόμενη από 
τον Δήμαρχο - του αδελφοποιημένου με την Κατερίνη - Δήμου Moosburg Αυστρίας, Herbert 
Gaggle.  Βασικοί λαμπαδηδρόμοι, οι οποίοι μετέφεραν την Ολυμπιακή Φλόγα στους δρόμους της 
πόλης της Κατερίνης ήταν επίσης οι: ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΓΓΕΛΑΣ (3ος Παγκόσμιος Πρωταθλητής 
Παγκρατίου 2012, Μέλος Εθνικής Ομάδας Παγκρατίου), ΣΑΒΒΑΣ ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ (Ολυμπιονίκης-
Διεθνής Αθλητής Χειροσφαίρισης), ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΠΑΤΑΛΑΣ (3ος Παγκόσμιος Πρωταθλητής  
Ελληνορωμαϊκής Πάλης Βετεράνων 2015, Ομοσπονδιακός Προπονητής Εθνικής Ομάδας Πάλης) 
και ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΑΒΥΛΑ (Πρωταθλήτρια Ελλάδος στην Πυγμαχία και στο Kick Thae Boxing με 
διακρίσεις σε Διεθνείς Αγώνες). 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος 
Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, έπειτα από πρόσκληση των διοργανωτών, ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη της 
εκδήλωσης φροντίζοντας για την ασφάλεια των παρευρισκομένων.  

  
 


